

大家好，关于外资开始做空中国股市很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于外资做空中概股的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [外资抛售a股是什么意思](#)
2. [就几十万流入流出的北向资金，能操控万亿股市行情是怎么回事？](#)
3. [三年前的外资“做空A股”案翻案了，中信3亿罚金还能追回吗？](#)
4. [恒大为什么被恶意做空？](#)

## 外资抛售a股是什么意思

外资抛售A股意味着许多外国投资者正在出售他们手中的A股股票这可能是由于一些外部因素，例如全球经济不稳定或政策变化等，导致外国投资者对中国经济的未来前景感到担忧因此，他们可能会出售股票以避险或获取更高的回报抛售A股可能对中国股市产生负面影响，导致股价下跌和资本外流，但同时也可能为中国投资者提供购买A股的机会

## 就几十万流入流出的北向资金，能操控万亿股市行情是怎么回事？

我先给你纠正一下你的说法，然后回答你的问题。

首先，不是几十万流入流出，而是每天百亿规模左右的资金进出，每天沪股通与深股通流入流出的资金量规模越来越大，多的时候每天可以流入200亿元左右，当初流出多的时候每天也达到200亿元左右。北上资金总持仓市值已经到了2万亿元左右，这已经成为了A股的一股重要的资金力量。

其次，北上资金不能操控股市，因为A股里面高达数十万余万亿的各类机构资金在里面，包括了各种公募与私募的基金公司、保险公司、券商、社保、郭嘉队等各种各样的资金，多种资金在相互角力。

北上资金只是其中的一股资金，但这股资金目前来说，无论是真外资还是假外资，他们的影响较大，每天都有实时的北上资金进出显示，很多资金都在盯着北上资金的进出作为决策参考的一个方面。今年3月份之后，市场一片悲哀，北上资金率先举起大旗，每天上百亿元的买入，后来我们看到了，股市从2600点一路反弹到了3400点，说明北上资金还是先知先觉的。行情涨到了3300点之上后，北上资金不再保持连续大规模流入的状态，并且不断流出，而行情近7个交易日出现了两次暴跌

。

说白了，还是国内资金缺乏自信，所以只能看着北上资金的进出陪着玩，未来随着国内机构资金的成熟，北上资金的参考意义将会越来越低。

### 三年前的外资“做空A股”案翻案了，中信3亿罚金还能追回吗？

在套期保值内数量做空，和恶意做空是两回事。看怎么判定。，如果只有一千亿股票现货，恶意做空大几千亿，罚它几亿算轻了。

### 恒大为什么被恶意做空？

在国外股市，做空机构通过做空牟利是合法，但是恶意做空另当别论，问题是恶意做空的举证十分困难，尤其是借助一些消息散播，影响市场情绪做空，就更加难以证明做空的非法。

本次恒大系股票中国恒大、恒大汽车等短期跌幅巨大，在于国外媒体渲染了广发银行和恒大之间的一笔贷款纠纷，7月7日，广发银行近日请求冻结被申请人宜兴市恒誉置业有限公司、恒大地产集团有限公司银行存款1.32亿元，或查封、扣押其他等值财产。但是市场并没有引起高度重视，恒大系股票债券走势平稳，关键时刻，这一事件被市场极度的放大传播，各种质疑声音不断出现，给恒大带来巨大的负面影响，恒大系出现股债双杀。

据中国建设报，中国恒大（3333.HK）未平仓卖空数接近3亿股，空仓平均成本9.469港元，有超过28亿境外对冲基金在做空恒大。7月19日，中国恒大做空比例狂飙至25.49%，股价放量大跌16%，7月20日午盘股价再次大跌14%。显然本次恒大系股票大跌，是有资金刻意为之，而且是早有准备。提前准备了足够的空单。关键时刻，广发银行查封恒大资产，给了外资做空恒大一个最佳的契机，帮了外资一个大忙，恒大系股票市值损失惨重，难怪恒大十分生气。

看来放大这一消息并不是无的放矢，而是别有用心，因为利益的关系，国内部分自媒体也是抱有黑中国恒大的动力，面对广发银行查封恒大资产和国外做空恒大，落井下石的心态不能说没有、幸灾乐祸的人不是没有。各种声音的碰撞，加剧了市场恐慌，如果有大资金利用持股优势刻意打压恒大系股票，一些不熟悉内情的投资者跟风杀跌，就会带来恒大系股票的重创。

对于外资利用外媒发布一些利空消息，打压做空中国金融市场的行为，我个人觉得不能掉以轻心，对于外媒发布的一些不实消息应该依据证券法严肃查处，保障市场平稳运行，严防外资做空牟利，外媒也不是法外之地。

好了，关于外资开始做空中国股市和外资做空中概股的问题到这里结束啦，希望可

以解决您的问题哈！